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Mesterséges intelligencia

Gépi tanulas alatt azokat a szamitdgépes
algoritmusokat értjuk, melyek képesek
tapasztalat utjan tanulni.

Mély tanulas soran neuralis halét hasznalunk.
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Mély tanulas soran neuralis halét hasznalunk.

Modell épités: paraméterjavitas koltségfiiggveny
alapjan iterativan ==  TANULAS

Cél: ismeretlen adathalmazon is jol mikodjon
Tultanulas
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Matematika és programozas: Python

Tensorflow - Keras




Feladat:

Ismerju
erjuk fel a haromszoget!
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Logisztikus regresszioval
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Pontossag: 0,927

Tévedés matrix: 826, 4
69, 101
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Koszonom a figyelmet!

import numpy as np
import sklearn.metrics as mcs
import tensorflow.keras as keras

#Read data to variables X and y

#lLogistic regression
model = keras.Sequential([

keras.layers.Dense(units=1, activation='sigmoid', input shape=(5,))
1)

optimizer = keras.optimizers.5G6D(learning rate=0.01)

#Neural network

model = keras.Sequential([
keras.layers.Input(shape=(2,}),
keras.layers.Dense(units=3, activation='sigmoid'),
keras.layers.Dense(units=1, activation='sigmoid')

1

optimizer = keras.optimizers.Adam(learning rate=08.01)

#Same from here
model.compile(optimizer=optimizer, loss='binary crossentropy', metrics='accuracy')
history = model.fit(X, y, verbose=8, epochs=200)

predictions = np.round(model.predict(X))
print(mcs.accuracy score(predictions, y))
mcs.confusion matrix(y, predictions)
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